@ynkuuﬂ_ y =log. %,

. v

aghux.




log_(bc) =log, b+log, c

log b_ log, b—-1log, c
C

log b" =

rlog b

1
lOgar b = ;loga b

log b=

log. b

log.a

a > 0;
b > 0O;

a =1
c =1
c >0




OnpepeneHue

AOT'APHBPMHIECKOH
DOYHKIIHEH
y=log_x
X
a- yucno. a>0. a#1




I'pagux @ynxkuuu y =log x cummempuuen zpaguxy
dynkyuu y = a’ ommnocumenvHo npamoil y = x.




I'pagux gynxuuu y =log x cummempuuen zpaguxy
dynkyuu Yy = a’ ommnocumenvHo npamoil y = x.

|
‘—y:ax,0<a<1_ > .S
! D




IHlocmpoume cpapuku pynxkuui:

1 eapuanm
y =log, x
X Ya
y= -2
log:x
X Ya
y= /)

logz/zx

7

72

2 sapuanm

y=log, x



I'pagux
Jlozapugmuyeckoit
¢dynkuyuu
Ha3bl8al0m
Jao2apupmuueckou

Kpueou.

L 11y
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I'pagpux pynkuuu y = log. x.

[\ i
y=log, x |
3
b) |
{ a>1
QLN
MARS L |
’ O<a<l1

1 Onuwiume ceoiicmea

Jaozapumuueckou
¢dynkyuu.

1 eapuanm:
npu a > 1

2 sapuanm:
npu ) <a<1I




2) He asaemca HU YEéMHOI,
HU HCYECMHOU,

3) eospacmaem na (0, + x©);

4)H€ OZPpAHUYCHA C6€PX), HE OPDAHUYECHA CHU3),

5)nHe umeem Hu HauodOIBULE20, HU HAUMEHbULECZO
3HAYCHUIL,

6) nenpepviéHa; 7) E(f) = (- 0, + ©);
8) evinykna eeepx.



2) He asaemca HU YEéMHOI,
HU HCYECMHOU,

3) yovieaem na (0, + ©);

4)H€ OZPpAHUYCHA C6€PX), HE OPDAHUYECHA CHU3),

5)ne umeem HuU HAUOONIbUIE20, HU HAUMEHbULE2O
3HAYCHUIL,

6) nenpepuvigna, 7) E(f) = (- ©, + ©0);

8) evinykia enus.
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OcHogHble ceolicmea a02apumuueckou
¢ynkuuu

D(f) = (0, + )
He A6aaemcs HU YéMHOU, HU HEYEMHOIL;
sozpacmaem Ha (0, + ) yovieaem na (0, + )
He 02PaHUYeHa Ceepxy, He 0ZPAHUUEHA CHU3Y
He umeem HU HAUOO0bULE20, HU HAUMEHbULE20 3HAYCHUIL
HenpepvleHa
E (f) = (' 0, + OO)
6bINYKJ1a 86epPX 8bINYK1A 6HU3

mouka nepeceuenus zpaguka ynkuuu c ocovro Ox (1,0).

B

11




Jaoanue Nol
Pewiume ypaenenue u nepasencmea:

log. x=0

Omeem: x = 1

log. x>0

Omeem: x > 1

log. x <0

Omeem: 0 <x <1




CamocmoameibHo:

Pewwume ypasnenue u nepasencmaea:

log, x=0 log, x <0 log, x>0

5 5 5

Omeem: x=1 Omeem:x>1 Omeem: 0<x<1




Ycemanoeume ona npeonoscennvix
epagukoe 3nauenue napamempa a (a >1, 0 <a<1)

He aenaemca
epaguxkom
Jo2apumuueckou

¢dynkuuu




327 Pemurh ypaBHeHue:
og; (5x — 1) = 2;

1) |

3) |

o) |

g (8x-1)=

0;

Jlomawinee 3a0anue

2) log, (3x + 1) = 2;
4) log, (x + 3) = 2;
6) lg (2 - 5x) =1.



